
  12／14 境港市民交流センター（仮称）基本設計　高校生市民ワークショップ　アンケート集計結果

日時：平成２８年１２月１４日（水）
参加者：１３名　　　回答者：１３名（回答率　１０0％）

１.ワークショップに参加して、新施設への関心や理解は深まりましたか？

大変深まった 7
まあ深まった 6
あまり深まらなかった 0
全く深まらなかった 0
未回答 0

２.全体的な構成・内容について（当てはまるものに○をしてください。）

大変満足できた 5
まあまあ満足できた 8
あまり満足できなかった 0
全く満足できなかった 0
未回答 0

３.ワークショップの感想などについて（ご自由にお書きください。）
・自分が思いつきもしないアイデアもあって興味深いと思いました。
・境港市民交流センター（仮称）の出来上がりが今から楽しみになりました。自分の意見を言うのが
　面白かったです。
・他校と話し合うことで会話の内容が充実したと思う。高校生の意見だけでなく、中学生や小学生の
　意見を取り入れると更に良いと思う。自分にも境港にも良い機会になったと感じた。
・今回言った意見がどこまで反映されるか分からないけれど、この会に参加させてもらってありがた
　かった。
・大人達だけではなく私たち高校生などの若者の意見を言える場となっていたので、大変良いと思い
　ました。
・今回のワークショップに参加させていただき、施設について関心が持てた。最近は境港の施設利用
　していないので、今後していきたい。
・いろんな考えがあって共有出来て良かった。
・自分が思いつかなかった意見もたくさん出て良かった。
・具体的に高校生がどのような事について考えるかを、もう少し明らかにした方が良いと思った。
・景品が嬉しかった。参加出来て良かった。
・色んな案が出てともて楽しかった。完成が楽しみだし、私たちが出した案が採用されるかも楽しみ！
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